Kritéria hodnoceni tstni zkousky z anglického jazyka pro Skolni rok
2021/2022

Ustni zkouska se sklada z téchto &asti

- predstaveni se

- oteviené otazky k tématu

- popis, srovnani obrazku

- samostatny projev na dané téma
- odborna slovni zasoba

Kazda z téchto ¢asti (kromé piedstaveni se) bude hodnocena 3 — 0 body v oblasti I — Zadéni /
Obsah a projev, II - Lexikalni kompetence a III - Gramatickd kompetence a prostfedky textové
ndvaznosti, oblast IV — Fonologicka kompetence bude hodnocené celkové, za celou zkousku.

I Zadani / Obsah a projev

3 body Sdéleni odpovida zadéni, je icelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné. Je souvislé
s linedarnim sledem myslenek. Pomoc zkousejiciho neni nutna.

2 body Sdéleni vétSinou odpovidd zadéni, je vétSinou tucelné, jasné a v odpovidajici mife
podrobné. Je vétSinou souvislé s linearnim sledem myslenek.

1 bod Sdéleni ve v&tsi mife neodpovida zadani, neni ve vétsi mife icelné, jasné a v odpovidajici
mife podrobné. Neni ve vétsi mife souvislé s linearnim sledem myslenek.

0 bodu Sdéleni ani za neustdlé pomoci zkousejiciho nespliiuje poZadavky zadani.

II Lexikalni kompetence

3 body Slovni zasoba je Siroka. Je pouZita spravné a chyby nebrani porozuméni.

2 body Slovni zdsoba je vétSinou Sirokd. VétSinou je pouZita spravné, chyby ojedin€le brani
porozumeéni.

1 bod Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena. Ve vétsi mife neni pouZita spravné, chyby ve
veétsi mife brani porozuméni.

0 bodu Slovni zédsoba je v nedostate¢ném rozsahu, neni pouZita spravné, chyby brani
porozuméni textu.

III Gramatické kompetence a prostiedky textové navaznosti

3 body Rozsah mluvnickych prostiedkt véetné PTN je Siroky. Mluvnické prostfedky véetné
PTN jsou pouzity spravné, chyby nebrani porozuméni.

2 body Rozsah mluvnickych prostiedkt véetné PTN je vétSinou Siroky. Mluvnické prostiedky
véetné PTN jsou vétSinou pouzity spravné, chyby ojedinéle brani porozuméni.

1 bod Rozsah mluvnickych prostfedkt véetné PTN je ve vétS§i mife omezeny. Mluvnické
prostiedky véetné PTN nejsou ve vétSi mife pouZity spravné, chyby ve vétSi mife brani
porozumeni.

0 bodu Mluvnické prostiedky vcetné PTN jsou v nedostateéném rozsahu, nejsou pouZity
spravné, chyby brani porozuméni sdéleni, nejsou na pozadované urovni obtiZnosti.

IV Fonologické kompetence
3 body Projev je natolik plynuly, Ze pifjemce nemusi vynakladat usili jej sledovat ¢i mu
porozumét. Vyslovnost je spravnd. Intonace je pfirozena.



2 body Projev je natolik plynuly, Ze piijemce vétSinou nemusi vynakladat usili jej sledovat ¢i
mu porozumét. Vyslovnost je vétSinou spravnd. Intonace je vétSinou pfirozena.

1 bod Projev v je natolik nesouvisly, Ze pifjemce musi ve vétsi mife vynakladat dsili jej sledovat
&i mu porozumét. Vyslovnost je ve vétsi mife nespravnd. Intonace je v omezené mife pfirozena.
0 bodi Projev je natolik nesouvisly, Ze jej pifjemce nemiize sledovat ¢i mu porozumet.
Vyslovnost brani porozuméni sdéleni. Intonace je nepfirozend.

Maximalni pocet bodt je 39.

Tabulka hodnoceni

Stupeni Vyborny Chvalitebny Dobry Dostate¢ny | Nedostate¢ny
prospéchu

Bodova 39 az 34 33az29 28 az 23 22 a7 18 <18
uspésnost




